

# 发改委公布电动汽车扶持性电价政策

## 电动汽车百公里能耗只需14元



电动汽车在充电站内补充能源

(本版图片均为网络图片)

□据《新京报》

7月30日,国家发改委发布通知,确定了对电动汽车充换电设施用电实行扶持性电价政策。其中,

经营性集中式充换电设施用电实行价格优惠,执行大工业电价,2020年前免收基本电费。居民家庭住宅、住宅小区等充电设施用电,执行居民电价。

### 百公里成本较烧汽油能省40块

按照上述国家发改委的价格政策,单纯计算北京一辆私家电动汽车百公里成本,将远远小于汽油动力汽车。

目前,北京市发改委规定的大工业电价,非峰谷时段的平段电价不到0.7元。以比亚迪E6车型为例,百公里耗电在20度左右,也就是说,不考虑电池折旧以及购买私人的充换电设备,百公里成本只需要14元。

与此同时,北京目前92号汽油最高零售价每升7.78元,95号最高8.29元。若百公里消耗8L汽油,成本60多元。相比而言,电动汽车日常成本百公里可以节省40元左右,优势明显。

若选择在家充电,则价格更低,目前,北京市220伏电压的居民用电价格每度不到0.5元。据此推算,汽车百公里的行驶成本仅在10元左右,可以比使用汽油节省50元左右。

### 国家电网已开放相关市场

值得注意的是,早在今年5月底,国家电网已经宣布开放电动汽车充换电设施市场,明确支持社会资本参与慢充、快充等各类电动汽车充换电设施市场。国家电网在充换电设施全过程服务中,不收取任何服务费用,并投资建设因充换电设施接入引起的公共电网改造。在国家发改委此次出台充换电设施用电价格政策前,国家电网的收费标准是,居民低压客户及居民社区配套

充换电设施用电执行居民生活电价,其他客户根据国家规定的目录销售电价分类执行。

国家电网公司表示,将尽快落实国家发改委的上述价格政策,对公司经营范围内的单位下发相应通知。此外,国家电网还将发布充换电设施接入工程管理办法,明确5月底发布的政策的服务边界,比如车主跟谁买设备,怎么联系国家电网帮助安装设备、接入电网等。

### 电动汽车发展仍存阻碍

尽管政策大力扶持,但分析仍认为,目前电动汽车的发展仍存制约因素。

卓创资讯分析师王晓坤对新京报记者表示,新能源汽车想要实现大规模推广,仍然有很多技术问题亟待解决,电池续航里程升级、充电时间缩短、充电桩基建完善等等都是制约其发展的重要因素。

今年上半年,电动汽车生产、销售均超两万辆,比上年同期分别增长2.3倍和2.2倍,产销量已超过去年全年数量。但是,这一数量与同期我国1168.35万辆的汽车销售总量比,电动汽车占比还不到0.2%,新能源汽车

推广仍存问题。

据相关车主介绍,首要影响其购车的是新能源汽车的续航里程问题,以比亚迪E6为例,其最大续航里程300公里,单次充电时间超过5个小时,车主表示每次出门都需要计算好里程,存在焦虑情绪。

王晓坤认为,伴随中国对环保要求的增强,各地新能源车鼓励政策陆续出台,其中包括购车补贴、充电优惠等。但是目前支持更长续航里程的车辆较少,且充电时间较长,另外充电桩建设不足、电池重量大等也对新能源汽车的推广有所制约。

# 1吨白纸 7天变7000万元假币

## 广东打掉一制造假币窝点

□据《南方都市报》

7月30日,在打击涉食药假犯罪专项行动新闻发布会上,广东省公安厅党委副书记、副厅长何广平表示,截至6月30日,全省公安机关共破获制假售假案件1222宗,同比增长20.5%,刑事拘留犯罪嫌疑人1823人,同比增长15%。会议通报,警方查获的一个制假币窝点,在7天之内就能将1吨白纸变成7000万元假币。



广东警方端掉一个制假币窝点



警方展示收缴的假币半成品

### 6个月收缴假币1.27亿元

何广平介绍,今年1-6月,广东省侦破百万元以上假币犯罪案件6宗,端掉伪造货币窝点3个,抓获嫌疑人57名,收缴假币1.27亿元;成功侦破今年以来全国首宗机制版假币窝点案

件,成功收缴假币9270万元。

何广平强调,使用假币也是违法的,市民发现假币主动举报,主动上缴,能够有效地防止假币的泛滥和蔓延。

### 1吨白纸7天变7000万元假币

一座已停工的玻璃厂,加上几台普通的印刷机,一群不法分子竟然在很短的时间内,制作出近亿元的百元假钞。据通报,广东警方在一起制作假币案中抓获6名嫌疑人,成功收缴假币9270万元。这也是今年以来全国首宗机制版假币案。

6月27日5时许,在普宁市流沙街道,在广东省公安厅的指挥下,数百名民警在一家已经停工的玻璃厂内,端掉一个制假币工厂。

警方现场抓获5名犯罪嫌疑人,缴获成品、半成品假人民币7470多万

元,查获印刷机、晒版机、切纸机、油墨、纸张等一大批制假设备、原材料。同时,汕尾警方在陆丰市抓获该案主犯1名,并顺藤摸瓜在普宁市占陇镇某仓储点缴获假币成品1800万元,涉案团伙成员悉数落网。

据犯罪嫌疑人供述,1吨白纸能够制作面值7000万左右的假币,用时仅需7天。整批出售这些假币,面值每100元售价2元,其中技术人员从非法所得中拿走20万元作为报酬。

目前此案仍在调查中。

**《洛阳晚报》分类广告独家代理公司诚聘**

**招聘专栏**

刊登时间:周一至周六  
广告热线:63330377  
63330677 13939910018

**建筑公司诚聘**

**一级建造师**  
**施工员**  
**业务文员**

电话:13838491396  
64332358

1. **总经理助理/行政总监**:女,38岁以下,大专以上学历,形象气质佳,性格外向,熟悉行政、人事管理,善沟通,一年以上工作经验。  
2. **收银员**:女,28岁以下,中专以上学历,认真细心,有收银工作经验,责任心强。  
3. **文员**:女,25岁以下,中专以上学历,形象气质佳,思维敏捷,责任心强,性格沉稳,善于倾听,服务意识强。  
4. **培训专员**:35岁以下,大专以上学历,熟悉培训流程,有一定的授课经验,能制作合适的培训课程;善于表达,具有较强的亲和力、感染力。  
5. **电话营销员**:30岁以下,中专以上学历,普通话流利,语音富有感染力,有较强的学习和沟通能力。思维敏捷,热爱销售,能承受较大工作压力。责任心强,有保险、直销或58同城、赶集网等销售工作经验者优先。

地址:洛阳市西工区唐宫西路36号唐宫大厦8楼816室  
电话:(0379)63330977 63330677 63330377 15896655956